
Mi, Kćeri Milosrđa TSR. Sv. Franje 

 

Dragi prijatelji Marije Petković!  

Sav Božji narod, laici, redovnci i redovnice, biskupi i svećenici ...  kao braća 

na istom su putu nasljedovanja  Isusa i zajedno traže volju Boga, jednog i tro-

jedinog.  

Ova lijepa definicija potiče i nas da podjelimo s vama, dragi laici,  naš život i 

naše poslanje prožeti duhovnošću Blažene Marije od Propetog Isusa Petković 

koju je ostavila kao baštinu cijeloj Crkvi. 

 

 

Imamo duhovno nasljeđe … 

…. koje ne možemo sakriti, jer je ono Božji dar za cijelu Crkvu i za sve one koji 

su otvoreni primiti ga i piti s tog izvora. To je i razlog zbog kojega započinjemo  

s entuzijazmom i nadom, ovo putovanje zajedno, to jest, oblikovati naš život 

neprekidno na izvorima Blažene Marije Petković. 

Pratit ćemo vas našim kratkim razmišljanjima, u ovoj godini milosrđa poseb-

no s temama milosrđa, putem ovog listića ’Piti s izvora’ svaka dva mjeseca. 

Neka Blažena Majka Marija Petković, zagovara kod Nebeskog Oca svakog od nas. 

Hvaljen Isus i Marija! 

 

Piti s Izvora   



Objašnjenje LOGA 

Ruka Nebeskog Oca  drži i vodi našu 
redovničku obitelj i svaku njezinu 
članicu i suradnika/cu. On ih šalje  
širiti Njegovo milosrđe koje je 

najsnažnije izraženo na križu, gdje je i 
rođena karizma. Duh Sveti u obliku zra-
ka koje padaju na sve ljude ispunja ih 
svojom radošću. Tako svi nose istu svje-
tlost  Duha Svetoga koja ih ujedinjuje. U 
ovom jedinstvu proslavlja se Otac izvor 
svakog jedinstva.  

Uskrsna čestitka!  

U tom ozračju želja nam je  podijel it i  s  vama tekst  naše  Blažene Marije  Petković  uz ovaj  najveći  kršćanski  

blagdan.  Uskrsnuća!  

Parafrazirajući Blaženu  Mariju Petković 

USKRSNUĆE 

20/04/1930 

 Uskrsnut ćemo s Isusom (kako molimo u vjerovanju), a da bismo ga mogli pra-

titi na putu slave, moramo znati  strpljivo nositi patnju i nepovoljne situacije 

koje susrećemo u životu, kao njegovi učenici, (kršteni). Da bismo uskrsnuli s 

njim moramo prvo proći kroz teškoće, boli i patnje ovoga života. 

Nasljedovati Isusa u njegovoj Muci nije lako, ali to nam može pomoći  bolje razumjeti  trenuke mira i bla-

gostanja koji dolaze nakon svake prepreke s kojima se suočavamo,  svake nepravde prihvaćene u nadi i u 

duhu vjere. 

Krist nije rekao uzalud: "Uzmi svoj križ i idi za mnom." To znači da se do uskrsnuća dolazi "uskim putem“ 

ne tražeći uvijek i jedino lagodniji put ili  zadovoljiti vlastite želje. Kako je On došao do njegova slavnog 

uskrsnuća, na isti način i  mi ćemo doći ako poslušamo njegov poziv: "Vidiš, boli i patnje na ovoj zemlji su 

prolaznei Ako im damo nadnaravni smisao, uz strpljivo prihvaćanje, uskrsnut ćemo i uživati zauvijek u ne-

bu. " 

Strpljenje nam je potrebna u vrijeme poteškoća, a ne u trenucima kada sve ide  onako kako mi želimo. 

Strpljenje i upornost uvijek će nas  dovesti do ostvarivanja ciljeva koje smo zacrtali, pa moramo raditi i ne 

zanemariti naš duhovni život. Tako ćemo dobiti neprolaznu nagradu  (molimo u vjerovanju).  

Sretan Uskrs !!! 

 

Vrhovna predstojnica  M.  Cristina Orsillo 

Hna. Salvadora Mercado, odgovorna za pastoral laika: salmerro@gmail.com 

mailto:salmerro@gmail.com

